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ATA DA I REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE BACHARELADO 

EM SISTEMA DE INFORMAÇÃO - CAMPUS DE ORIXIMINÁ, REALIZADA EM VINTE 

E SETE DE JANEIRO DE DOIS MIL E VINTE E UM. Em vinte e sete dias do mês de 

janeiro do ano de dois mil e vinte e um, às nove horas e onze minutos, via conferência 

WEB no link: https://meet.google.com/uhj-zktc-vfk, reuniu-se os seguintes docentes: 

Prof. Raimundo Martins de Araújo Junior, presidindo a referida reunião, a Profa. Flávia 

Pessoa Monteiro, a Profa. Suzane Cruz de Aquino Monteiro, o Prof. Josivan Rodrigues 

dos Reis, o discente Gilnei Samuel Souza Cardoso. 1. ABERTURA: O Presidente 

saudou a todos os presentes e iniciou a reunião. 2. INFORMES: O professor Júnior 

informou sobre o edital de concessão dos chips que foi lançado no último dia 25/01 e as 

inscrições se encerrariam no dia 28/01/2021 e enfatizou a necessidade de compartilhar 

essa informação com todos os discentes. Logo após, a Professora Flavia abordou sobre 

o recebimento da planilha da DIPLAN pela direção, e a mesma, na função de vice-

diretora, observou a necessidade de solicitar material complementar que contemplaria 

tanto o curso de bacharelado em sistemas de informação, assim como o curso de 

ciências biológicas. Os kits solicitados foram: cartão de memória micro sd, fone de 

ouvido, caneta touch para acesso digital. Tal demanda tem por objetivo auxiliar os 

discentes a baixar os vídeos contendo as aulas, os fones para ouvir as aulas no 

smartphone, equipamentos para gravação como tripé para os docentes. Recurso para 

evento acadêmico voltados para as mulheres.  3. ORDEM DO DIA. 3.1. Retomada das 

atividades de ensino. O Presidente informa que a pauta foi solicitada pela profa. Flavia 

Monteiro, visto a necessidade de diálogo entre os membros do colegiado para encontrar 

uma solução na adaptação das disciplinas da retomada das atividades, considerando o 

decreto municipal que restringe as atividades no munícipio de Oriximiná. A profa. Flavia 

Monteiro enfatiza a necessidade da reunião diante do planejamento realizado para 

ajustes por conta do decreto que, muito provavelmente seria renovado. Ela cita o 

exemplo da disciplina de Programação que em seu planejamento visava ter aulas 

práticas, agora com a indisponibilidade de acesso será inviável ministrar a disciplina 

nesse momento, entretanto ela ressalta que não gostaria de cancelar a disciplina. O 

prof. Josivan Reis solicita ao Presidente que efetuasse a correção no período de oferta 
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da disciplina na apresentação, sendo prontamente atendido e que não seria possível a 

mudança de oferta de sua disciplina por já ter solicitado férias, tendo tomado a decisão 

após o fechamento das disciplinas para envio ao DRA. Ele ainda propôs ao colegiado 

uma solução, que na visão do mesmo, não seria o cenário ideal, mas que seria a ideia 

possível no momento, o cancelamento de uma disciplina e seu oferecimento 

posteriormente em um semestre intensivo ou num semestre posterior. O discente Gilnei 

Cardoso aborda o contexto atual da cidade e solicita a confirmação de como seria a 

mudança proposta. Logo após, o prof.  Raimundo Júnior explica ao discente a remoção 

de uma disciplina de cada turma e que as aulas teriam seu início apenas no dia 08/02 

para a turma BSI2018 e no dia 15/02 para as turmas BSI2019 e BSI2020. Por conta de 

as aulas iniciarem primeiramente para a turma BSI2018 a profa. Flavia Monteiro se 

disponibiliza a conversar com a diretoria do Campus afim de priorizar a questão dos 

chips para a turma BSI2018 e reforça a questão da inscrição no edital de concessão de 

chips.  A profa. Suzane Monteiro estava com dúvidas sobre a situação das disciplinas 

na nova matriz curricular para verificar se não teria prejuízo aos discentes caso deixasse 

de ofertá-las. Complementando a fala da profa. Suzane Monteiro, a profa. Flavia 

Monteiro sugere algumas mudanças na oferta das disciplinas. Realizado os ajustes na 

planilha de oferta de disciplinas a profa. Suzane Monteiro enfatiza o porquê os discentes 

do curso de BSI não teriam prejuízo nas disciplinas geometria analítica e cálculo 2. Após 

a fala da profa. Suzane Monteiro foi realizada, o Presidente propõe as seguintes 

modificações do Calendário de disciplinas: remoção das disciplinas: Desenvolvimento 

para dispositivos móveis, Estrutura de Dados II e Geometria Analítica.  Ao final da 

reunião o Professor Júnior abordou a necessidade de tal adaptação em detrimento ao 

decreto municipal de Oriximiná e a instrução normativa da direção do Campus, deixando 

claro que não é um cenário ideal deixar de ofertar disciplinas, mas o contexto atual 

requere tais decisões. Decisão do Colegiado: O Presidente abre a votação remoção 

das disciplinas: Desenvolvimento para dispositivos móveis, Estrutura de Dados II e 

Geometria Analítica, ressaltando que, todos concordaram com o início das disciplinas 

no dia 08/02 para a turma BSI2018 e dia 15/02 para as turmas BSI2019 e BSI2020 para 

que os discentes iniciem as aulas com o recurso tecnológico já em mãos. As 

proposições foram aprovadas por unanimidade por todos os presentes.  4. 

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o presidente do Colegiado encerrou, 
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às onze horas, a referida reunião, da qual, para constar, foi lavrada a presente Ata, que 

vai assinada pelo Presidente o prof. Raimundo Martins de Araújo Junior e demais 

presentes. 

Raimundo Martins de Araújo Junior – Presidente_________________________________ 

Dilcriane dos Santos Batista – Secretária ____FALTA JUSTIFICADA                 ________ 

Flávia Pessoa Monteiro – Docente ____________________________________________ 

Josivan Rodrigues dos Reis – Docente ________________________________________ 

Suzane Cruz de Aquino Monteiro – Docente ____________________________________ 

Gilnei Samuel Souza Cardoso – Discente ______________________________________ 

 

Oriximiná, 27 de janeiro de 2021 
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